

Яркий лучик бьёт в окошко, нас зовёт на праздник солнце. Нынче проводы зимы, встреча будущей весны.

Одно из самых веселых народных мероприятий прошло 28 февраля в нашем детском саду - "Масленица", которая завершает зимнюю череду праздников и предвещает о начале весны!





Как и положено, на празднике, дети от души веселились: водили хороводы, пели русские народные песни и играли в народные игры. В заключение дети с удовольствием угостились вкусными, золотистыми блинами, которые стали символом весны и солнца. Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года.

Благодаря Масленичной недели ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением.



